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Uppdrag och vidareutveckling  
Sommaren går mot sitt slut och de flesta av oss är tillbaka på jobbet. Hos oss har de nya samverkansuppdragen nu kickat igång och vi har så här långt hunnit ses tre tillfällen för att påbörja det utvecklingsarbete som är gemensamt kring unga vuxna. Processledarna ges möjlighet att träffas varje torsdagsförmiddag i FINSAM:s regi för att bygga broar mellan parterna, lära om varandras uppdrag och hitta smarta samverkanslösningar framåt. 
Processledare för uppdragen
Ylva Skagert Hellendal	Vuxenpsykiatrin, Region Skåne
Fredrik Rasmussen	Daglig verksamhet, Omsorgsförvaltningen, Landskrona Stad
Susanne Mejborn	KAA, Utbildningsförvaltningen, Landskrona Stad
Djordje Pavlovic	Ekonomiskt bistånd, Individ- och familjeförvaltningen, Landskrona Stad
Sven Yngve Persson	Arbetsförmedlingen 

Hör av dig om du behöver komma i kontakt med någon av dem eller om du har något som du tycker att gruppen bör dryfta gemensamt som rör samverkan. 
Kartläggning och behovsanalys
Uppföljning och uppdatering på förra årets kartläggning och behovsanalys görs i skrivande stund genom intervjuer med nyckelpersoner ute i era verksamheter och redovisas för styrelsen den 29 september. Vi kommer ta en kontakt med samtliga parter för att följa upp på och lyssna in innehållet i rapporten efter styrelsemötet så att eventuella justeringar kan göras utifrån de behov som synliggjorts. 
Webbinarium för information och dialog
Den 20 augusti testade vi ett nytt sätt att hålla våra parter uppdaterade på vad som händer i förbundet. En mindre skara medarbetare tog via Teams del av information om vårt nya arbetssätt och de uppdrag som växt fram under våren. Återkopplingen efteråt var positiv; både vad gäller den digitala mötesformen och det nya sättet att arbeta fram samverkan på. Så vi återkommer med fler webbinarier framöver. 
Önskar en fin start på hösten!
/Martina Bach
FINSAM Landskrona Svalöv
