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Nuläge i FINSAM
Samverkansutveckling och tjänstedesignsaktiviteter är så klart svårt att prioritera i dessa tider. Därför försöker vi i FINSAM jobba vidare med det vi kan just nu. De möten som kan äga rum antingen fysiskt eller digitalt tillsammans med parterna ser vi till att ha, för övrigt blir det fokus på omvärldsbevakning och aktuell forskning kring unga vuxna och samordnade stöd för dessa. Inläsning och kunskapande helt enkelt. 
Fredagen den 27 mars träffas vi i innovationsteamet i Svalöv för att planera för och organisera oss kring de upptäckter vi gjort så här långt och de föruppdrag vi identifierat som möjliga att idégenerera vidare kring tillsammans med berörda parter. Nästa styrelsemöte äger rum den 13 maj och då är ambitionen att ha ett antal beredda uppdrag klara för beslut.
Nationella FINSAM-konferensen 2020
På grund av rådande läge i Sverige ställs den nationella FINSAM-konferensen i Halmstad in den 25 - 26 mars. Samordningförbundet i Halland blir tillsammans med Nationella rådet värd för konferensen 2021 istället på samma tema – Innanförskapets möjligheter. 
Med hopp om att vi inom en snar framtid kan återgå till det normala.  Ta hand om er! 
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